

新密播报 | 城事

郑州市第六届海棠文化节开幕

新密周云霞荣获“最美绿城人”



3月23日,郑州市第六届海棠文化节在碧沙岗公园拉开帷幕。在开幕式上,由郑州市文明办、郑州市园林局主办的“最靓海棠花·最美绿城人”活动的评选结果也予以公布。新密市市民周云霞在郑州市百余名候选者中脱颖而出,被推选为“最美绿城人”。荣获该荣誉的还有“感动中国年度人物”胡佩兰等9人。

郑州晚报新密播报曾以《周云霞 给环卫工人一份尊严》为题报道了周云霞号召多位爱心人士发起“爱我家园,关爱环卫工人”活动,并为贫困环卫家庭赠

送物资的事件。

不仅是关注环卫工人,每逢节日,周云霞都会叫上朋友到贫困山村去看望留守儿童,去敬老院陪老人们聊天。周云霞把这些事当作是一颗颗美妙的种子,“播种爱,种下爱,才会收获更多的爱。”

2013年7月,周云霞联系了多家爱心企业,共同发起“健康新密、我们在行动”的大型公益活动。有了之前关爱环卫工人活动的影响力,周云霞的此次活动得到了更多热心企业的支持,多家企业在联名书上签字,承诺

“从自身做起,相互监督,不放假,不卖假,做良心产品,让新密市民有良好的消费环境。”

“我所做的是大家都会做的事情,我只是一个燃点,希望用自己的行动去激发大家的积极性。”生活中的周云霞是一个积极乐观的人,每次参与公益活动,周云霞都会带上自己的小女儿,“我想用自己的实际行动给女儿做表率,希望她长大后也会成为一个内心充满爱的人。心美了,人自然就漂亮了,就像这春日海棠花,渲染了绿城。”

新密播报 王颖

新密“天都杯”射箭公开赛落下帷幕



第三届“天都杯”射箭比赛23日下午3时在新密市天都射箭俱乐部拉开帷幕。

本次参赛的17名选手分别来自郑州顶峰射箭俱乐部和新密天都射箭俱乐部的射箭爱好者组成。

经过一个下午的对决,最终反曲弓淘汰赛的冠军得主是来自郑州顶峰射箭俱乐部的选手海挺;亚军得

主来自新密天都射箭俱乐部的选手贾宗权;季军得主是来自郑州顶峰射箭俱乐部的选手高鹏。

本次比赛为广大射箭爱好者提供了一个切磋射箭技艺的平台,同时也推广了射箭运动,极大丰富了射箭运动的参与性、娱乐性和群众性。为射箭运动增添了更多的内涵。

新密播报 方圆 文/图

新密开展“节水为荣浪费可耻”宣传活动

由新密市自来水公司组织的“节水为荣 浪费可耻”宣传活动,近日在新密市青屏广场举行。

今年3月22日是第二十二届“世界水日”,3月22~28日是第二十七届“中国水周”。本次活动,新密市自来水公司共制作供水知识宣传版面及供水法规展板6块,宣传条幅2条、印制发放河南省及新密城区供水现状、节水知识、敬告

用户等宣传单共计5000份。

该公司工作人员当场解答了市民提出的各种用水问题,很好的普及宣传了供水、节水知识。活动的开展,旨在全市范围内营造“节水为荣 浪费可耻”良好风气,进一步强化全市人民“惜水、爱水、节水”依法用水意识。观看的市民纷纷表示获益匪浅。

新密播报 田俊娟 通讯员 梁爱勤



新密国际家居建材城开展

3月22日,新密国际家居建材城联合国内外一线家居品牌110余家,举办首届家居建材展。

新密国际家居建材城由浙江科来华集团斥资6亿元兴建,20多万平米的国际化消费体验中心,项目分两期开发,一期工程7万多平方米已

全部竣工,规划有沿街品牌店、陶瓷卫浴、地板木门、五金电料、油漆涂料、型材板材、橱柜橱电、太阳能水暖、家居窗帘、墙纸布艺、灯饰以及市场配套设施等十几类业态,目前已经有200多个品牌入驻。

科来华集团是一家集专

业市场开发、市场经营、管理为一体的多元化集团企业,先后成功开发了杭州华城建材、舟山浦西建材、平湖中国服装、安徽六安国际汽车等12座专业市场,新密国际家居建材城为其登陆中原的又一力作。

新密播报张鑫



圆我中国梦 百姓好生活

讲文明树新风

中国精神 中国形象

中国网络电视台制

河南濮阳 王文浩作